

我市保险业服务实体经济“三进”巡讲活动启动

6个团队深入企业宣讲服务实体经济发展的举措知识

本报讯(记者王雪)昨天,沧州保险业服务实体经济“三进”(进港口、进园区、进县域)保险知识巡讲活动启动。

据介绍,去年以来,我市各保险机构提供风险保障16.93万亿元,赔付支出68.16亿元,为沧州经济社会发展作出了积极贡献。其中,农业保险累计提供风险保障150.14亿元,赔付支出4.7亿元;累计为城乡居民提供风险保障2.11万亿元;累计提供责任类风险保障10.98万亿元,赔付支出5.93亿元。此次“三进”巡讲活动期间,我市将选取优秀保险从业人员组建6个巡讲团队,前往

各县(市、区)农业、交通运输、高新技术等相关企业,开展风险减量、融资支持、稳外促内等重点保险知识巡讲,更好地服务实体经济。

会议指出,全市保险行业要持续加大服务实体经济力度,主动对接企业需求,提供优质服务。要积极开展更多普惠保险产品,特别是开发针对中小微企业风险的普惠保险产品,加大农业保险、安全生产责任保险、科技创新保险、港口发展保险等重点险种覆盖的广度和深度。要扎实推进“三进”巡讲工作,相关部门要加强对接协调,推进巡讲活动发挥更大成效。

7月70场公共文化活动惠及狮城百姓

群众可免费看展演、品戏曲、赏画展、听讲座等

本报讯(记者康学翠 通讯员刘宜豪 单怡颖)7月1日,庆祝中国共产党成立102周年沧州市群众文艺社团展演和艺术团专场,在市群众艺术馆“百姓乐”小剧场精彩上演,专场演出拉开了我市7月公共文化活动的序幕。据悉,本月我市将有70场公共文化活动亮相,群众可到市群众艺术馆、沧州园博园、沧州博物馆、沧州图书馆等场所,免费看展演、品戏曲、赏画展、听讲座等。

据介绍,在市群艺馆,7月中旬至8月中旬,举办全民艺术普及暑期少儿公益课;7月14日至8月14日举办康养舞蹈健身操公益课;7月5日至7月底举办全国文化(群艺)馆联盟“我们的中国梦”非遗主题摄影联展等。在园博园沧州坊戏台,7月15日、16日举办“时代观影”群众模特走秀展演;7月21日9时30分举办“唱响新生活”群众小合唱展演;7月22日、28日举办“岁月留声”京剧梆子戏曲票友演唱会。在沧州博物馆,7月下旬举办小志愿者讲解员培训活动。在沧州图书馆,7

月7日至7月12日举办“不忘初心,砥砺前行”红色主题期刊展;7月22日上午举办戴望舒经典诗歌朗诵会;7月29日上午举办“夏之舞”诗文化交流鉴赏。在园博园内戏台,7月4日、10日、11日,沧州河北梆子剧团送上专场演出。在南川楼夜市舞台,7月5日、9日、12日、16日、19日、23日、26日、30日,沧州京剧团送上经典演出剧目。

此外,7月在沧州博物馆一楼工艺美术馆举办“80、90年代回忆”老物件展,在一楼科技体验馆举办《第十六届“沧州好人”典型代表》宣传展,在二楼北侧举办《多彩非遗 文武沧州》沧州市重点非物质文化遗产项目展示等。在沧州文庙举办开笔礼、沧州文庙第八届少儿国学大赛等活动。

推进公共文化服务体系示范区创新发展

诗词名家和诗歌爱好者齐聚河间探讨交流诗经文化

中国·河间《诗经》传承与当代诗词创作交流会举行

本报讯(杨杨翰 南楠)7月2日至7月3日,“中国·河间《诗经》传承与当代诗词创作交流会”在河间举行,来自全国各地的诗词名家和诗歌爱好者齐聚河间,就诗经文化进行探讨交流。

河间是《诗经》的重要传承地,有着“中国诗词之乡”的美誉。一直以来,河间市高度重视诗经文化,坚持把诗经文化视作城市建设中最具特色和传承精神的元素,努力将各种诗经文化元素更科学地融入城市建设。建设了诗经公园、瀛州公园等多个游园,建设命名了诗经路、诗经桥,建成诗经文化墙130余处,并设立诗经文化展示室,开办河间歌诗培训班,举办“诵读诗经经典”等活动。

活动期间,中国诗经学会秘书长、河北师大文学院副院长易卫华和《诗经》研究学者董杰进行专题知识讲座。与会嘉宾参观了诗经村镇三十里铺村毛公墓、诗经公园、河间府署、对花棉文博物馆等地,感受诗经文化的深厚底蕴,并就诗经文化如何在河间更好地传承发展、河间如何进一步打响诗经文化品牌进行深入交流探讨。

河间相关负责人表示,将进一步挖掘河间深厚的诗经文化积淀,弘扬河间务实创新、团结奋进的时代精神,让“中华诗词之乡”的名称更加响亮。



日前,渤海新区黄骅市骅西街道举办“四季欢歌”文艺汇演,营造向真向善向美的良好氛围,凝聚群众爱党爱国爱家乡的无限热情。太极拳、大合唱、诗朗诵、舞蹈等精彩节目纷纷上演,赢得现场观众热烈掌声。活动吸引了许多过往市民驻足观看,志愿者向在场观众发放了100余份文化宣传手册。郭亚琳 张梓欣 摄

组织培训 普及知识 河北特检院沧州分院开展安全宣传

本报讯(通讯员段晓美)“小朋友,不要将头和手伸出扶梯外。”“您好,请不要利用扶梯搬运婴儿车。”……日前,在盐百购物广场,河北特种设备监督检验研究院沧州分院的电梯专家在扶梯前纠正顾客的不正确乘梯行为,普及安全乘梯知识。

当天,商场一楼悬挂着横幅,摆放着特种设备安全知识展板,设立了咨询台,特检专业人员身披“特种设备安全宣传员”绶带,从与群众日常生活息息相关的电梯和石油液化气瓶安全等特种设备入手,宣传特种设备安全知识和相关法律法规,向过往群众发放特种设备安

全宣传资料。据悉,近日,河北特检院沧州分院已开展了三次特种设备安全宣传教育活动。联合市场监管局经济开发区分局走进沧州渤海中等专业学校,向200余名师生普及了生活中常用电梯、压力容器等特种设备安全知识;联合海兴县市场监管局,为84家特种设备使用单位进行特种设备双重预防培训,指导企业提升发现问题、解决问题的能力,督促企业落实安全主体责任。

接下来,河北特检院沧州分院将着眼企业安全主体责任落实和全民安全素质提升,采取一系列措施做好安全宣传。



近日,中捷产业园区幸福街社区办事处联合园区消防队,在康寿小区组织开展“人人讲安全 个个会应急”消防演练活动。演练结束后,消防队工作人员从发生火情及时拨打119报警、镇静辨别火情、选择合适的逃生路线等方面进行了专业点评和细致讲解。消防队工作人员还带领居民实际操作干粉灭火器的使用,帮助居民掌握基础的消防技能和常识。张崇禹 邢华来 张梓欣 摄

安全生产在行动

全国千强镇的振兴“密码”

——记市十佳公务员集体肃宁县肃宁镇党委

本报记者 鲁萍 本报通讯员 郭文坡 朱青

夜幕降临,肃宁县肃宁镇的九龙便民街热闹起来。各类摊位整齐有序,货品齐全,烟火气十足。“这里人流量大,我的无公害蔬菜每天都畅销,种点地就能赚不少钱呢!”附近村的菜农王丽芬乐呵呵地说。

商贩们原本在老河肃路经营,老河肃路是肃宁县内的交通要道,堵塞交通不说,还产生各种垃圾,给附近居民和往来车辆造成极大困扰。肃宁镇党委高度重视,按照“时代动车”模式迅速成立工作专班,在向下调查了解民意的同时,向上咨询相关政策,协同联动外部各相关单位,现场办公、科学规划、因地制宜,没用财政一分钱,利用辅路闲置空间打造了标准的便民市场。肃宁镇镇党委书记毛建文说:“为了利用好区位优势,镇上多次召开现场会研究,既解决了交通难题,也探索出一条村

级集体经济发展的新路子。”近年来,肃宁镇党委创新发展集体经济措施,对于新建小市场、小停车场,通过“依山傍水”模式,由属地村党支部牵头成立专业农业服务合作社,增加村集体收入。目前建成的滑牛军庄村九龙便民街、西洋城润泽果蔬批发市场、王街村绿荫停车场等,有效增加了村集体收入,带动村集体和村民双增收。截至目前,全镇村集体收入超过5万元的有38个村,超过10万元的有27个村。

据悉,肃宁镇连续7年入围全国千强镇,去年在全国高质量发展500强乡镇中排名第103位、位列全省第三。结合县城区区位优势,肃宁镇党委紧盯经济运行中存在的突出问题,因地制宜细化政策举措,强化服务保障,全力破解影响经济运行的堵点难点。依托米桥米、博天等创业基

地工作有力有序有效开展。“这条路要打通了,以后开车就不用绕路了,能省下不少油钱。”“这条路真是修到咱心坎儿里了,这回出行方便多了!”听说两条“断头路”即将修通的消息,附近群众纷纷点赞。

近年来,肃宁镇党委把群众的需求放在首位,积极推进为期三年、总投资5400万元的城中村、社区基础设施改造提升工程;高标准打造城南早市,统一设计摊位、停车场等硬件设施,修建雨水管网,硬化路面1.3万平方米,绿化1000余平方米,市场整体形象得到根本改善;加大城区违建治理工作力度,通过拆除各类违法建筑,进一步擦亮县城风景底色,提升城市整体形象。

在打造“状元新城 精彩肃宁”的新征程上,肃宁镇党委一班人将永葆打硬仗、克难关的闯劲,敢担当、善作为的拼劲,当先锋、作表率,理清思路、抓住重点、铆足干劲,坚决走好群众路线,把对党和人民的忠诚担当,书写在肃宁大地上。

沧州市十佳公务员集体风采录

市人民医院肾病内科:为多囊肾患者带来福音

杨惠麟 邢燕

前段时间,沧州市人民医院肾病内科主任杜书同接到多囊肾病患者刘女士打来的感谢电话,电话那头,患者刘女士激动地说:“杜主任,感谢您的精心救治,让我和爱人有了一个健康的宝宝,让整个家庭摆脱了多囊肾病的阴影,您是我们全家的恩人。”

多囊肾病作为一种遗传性疾病,是由于基因异常造成的,主要表现为两个肾脏出现多个大小不一的囊肿,随着囊肿越长越大,正常肾组织受到挤压渐渐萎缩,导致肾功能逐渐下降,最终发展为尿毒症,而且往往会传给下一代。

“多囊肾病患者常会伴有肝脏、脾脏、胰腺、甲状腺等脏器囊肿,严重者青年期就可能去世,存活至60岁以上的患者半数也会发展成尿毒症。”

杜书同说,每每看到患者无助的眼神,就暗下决心,一定要帮助他们重拾生活信心。就这样,2021年9月,肾病内科组织以医学博士李兰梅为代表的精干力量,开设肾囊肿性疾病门诊,形成了科室第7个亚专业——多囊肾病,这为多囊肾患者带来福音。

“这些年,我格外关注多囊肾病的诊疗信息,不管是新药问世,还是发现新的治疗方法,都会第一时间告知患者。特别是现在有一种新药,只要科学服用,就能有效延缓囊肿发展,我推荐给了很多多囊肾患者,真正让大家受益。”杜书同说,在治疗过程中,他和团队发现,不少多囊肾病患者都伴有颅内动脉瘤。注意到这一点后,每次问诊都会提醒患者做一个脑核磁。

就在一个月前,50多岁的患者王先生前来就诊,听从杜书同的建议后,王先生做了脑核磁,结果发现颅内有一个超过6毫米的动脉瘤。术后,他专门制作锦旗送给杜书同,感谢杜主任以高超的医术和高度的责任心,为自己成功“排雷”,挽救了生命。

有些病人因患多囊肾病,肾脏重达20余公斤,肚子胀满难以进食。为了减轻他们的痛苦,肾病内科联合泌尿外科开展腹腔镜下多囊肾切除术,术后效果显著,目前已成功开展10余例。“我们还建立了多囊肾友微信群,随时为患者提供饮食、治疗等资讯,帮助患者减轻病痛折磨,提升生活质量。”杜书同说,能够为患者奔忙、为患者服务、为患者奉献,是每一名医生职责和使命。

信诺立兴(沧州渤海新区)化工有限公司 羧苄深加工光学新材料及环保型阻燃剂项目 环境影响评价公众参与第二次信息公示

项目名称:羧苄深加工光学新材料及环保型阻燃剂项目

报告书征求意见稿全文链接
链接:https://pan.baidu.com/s/1ZzirBW27nHa3E9t81zP3fg
提取码:ew9n
公众意见表链接:
http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk01/201810/t20181024_665329.html

查阅纸质报告的方式和途径:可打电话或发邮件向建设单位或评价单位索取。
建设单位:信诺立兴(沧州渤海新区)化工有限公司
地址:沧州临港经济技术开发区东区信诺立兴(沧州渤海新区)化工有限公司
联系人:张明月 18032839115
环评单位:河北金源环境工程有限公司
征求意见的公众范围:本项目评价范围内可能受影响的单位和个人。

公众提出意见的方式和途径:2023年7月3日至2023年7月7日,可通过电子邮件、写信填写公众意见表等书面方式向建设单位或评价单位反馈意见和建议。

公 示

沧州颐和房地产开发有限公司投资河北天圣建工集团有限公司承建的颐和和园幼儿园工程、颐和和园1#2#3#4#5#6#楼工程,于2023年6月1日竣工验收,施工单位保证该项目没有拖欠农民工工资。相关单位及个人如有对此有异议,请在公示之日起15日内持相关依据向高新区建设局和人社局反映。

联系电话:0317-8697635(高新区建设局)
0317-8697610(高新区人社局)
沧州颐和房地产开发有限公司

在线办理
公告声明通知
广告拍卖挂失
电话:3061515
在线支付
来电上门
QQ:2487952249
QQ:543837251
微信:17717792898
地址:沧州市新华路报业大厦一楼